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ACTA N. º 048-2025 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON 

GUAMOTE DEL MARTES 23 DE SEPTIEMBRE DEL 2025 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del 

Cantón Guamote, ubicado en las calles 10 de agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, 

Provincia de Chimborazo, hoy martes, 23 de septiembre del 2025, siendo las 09H32                                                                                                      

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote.  

Miguel Marcatoma Lema Alcalde: Hermano Vicealcalde, hermanos concejales hoy 

queremos dar la bienvenida al Hermano Juan Tambo quien nos estará acompañando en 

calidad de concejal supliendo a la Hermana Vicealcaldesa Titular; para lo cual invitamos y 

vamos a realizar la correspondiente posesión en calidad de concejal del GADMCG. JURA 

CUMPLIR CON TODOS LOS PROCESOS EMANADOS DENTRO DEL SENO DEL 

CONCEJO DONDE FACULTA A TRAVÉS DEL COOTAD PARA LLEVARA 

CABALIDAD LOS PROCESOS DE LA INSTITUCIÓN. Juan Tambo Concejal: si juro.  

Miguel Marcatoma Lema Alcalde: GRACIAS POR SU JURAMENTO PRIMERO DIOS 

Y LA PATRIA OS PREMIE CASO CONTRARIO ELLA MISMO OS DEMANDE.  

Se reúnen en Sesión Ordinaria los señores/as; MIGUEL MARCATOMA ALCALDE, 

LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA, JUAN TAMBO, MARIA 

ROSA QUISHPE, concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 

cantón Guamote, y Ab. Marlene Caín Ortiz, secretaria general de Concejo del GADMCG 

respectivamente, para tratar los puntos del Orden del día constantes en la 

CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM, E INSTALACIÓN DE LA 

SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y 

RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 16 

DE SEPTIEMBRE DEL 2025.  3. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS 

SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG. 4.  INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DEL SEÑOR VICEALCALDE (e) DEL GADMCG. 5. INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL 

GADMCG. 6. CLAUSURA.  

 

Miguel Marcatoma Lema Alcalde: pongo a consideración del pleno del concejo el presente 

orden del día Señora secretaria tome votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN 

MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MARÍA ROSA QUISHPE: 

Aprobado. JUAN TAMBO: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA LEMA: Aprobado; En 

consecuencia, se aprueba el orden del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 23 

de septiembre del 2025.  
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DESARROLLO  

 

1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL 

SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con la 

presencia de los 5 señores concejales, esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN 

MARCATOMA, MANUEL NAULA, MARIA ROSA QUISHPE, JUAN TAMBO, 

contando con el Quórum Reglamentario para su instalación. Miguel Marcatoma Lema 

Alcalde del GADMCG deja Instalada la Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 

09h32.  

 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 16 DE SEPTIEMBRE DEL 2025. 

una vez que la señora secretaria procede a dar lectura al acta y resoluciones de la sesión 

ordinaria del 16 de septiembre del 2025, y menciona que dichas actas fueron remitidas a 

cada uno de los señores concejales de forma electrónica para su revisión y consecuentemente 

su aprobación.  Miguel Marcatoma Lema Alcalde dice: pongo a consideración el acta y 

resoluciones del martes 16 de septiembre del 2025, tome votación señora secretaria: LUIS 

AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. 

MARÍA ROSA QUISHPE: Aprobado. JUAN TAMBO: Aprobado. MIGUEL 

MARCATOMA; Aprobado. En consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN NRO. 0178-C-GADMCG-2025, RESUELVE: APROBAR EL ACTA 

Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 

DEL 16 DE SEPTIEMBRE DEL 2025, SALVANDO EL VOTO DEL SEÑOR JUAN 

LÁZARO TAMBO CONCEJAL DEL GADMCG. 

 

3. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES 

DEL GADMCG. Luis Ayol Concejal: el día lunes pasamos en la oficina donde hubieron 

algunas quejas, por la demora en los certificados de gravamen en el registro de la propiedad, 

y hubieron muchas quejas por la notaría del cantón Guamote, el día martes, sesión de concejo 

municipal, los demás señores concejales salieron al territorio, yo personalmente pase en las 

oficinas,  recibí varias quejas por algunos problemas ya desde los dueños en la no 

actualización de los catastros del cantón Guamote, además acompañamos a los hermanos de 

santa Rosa de Lima a Tamboloma a la selección de animales, llegamos y observamos a los 

animales bien pequeños la verdad no nos van a recibir estos animales, a la comunidad les 

dijimos que vean ellos si desean o no los animales, cade destacar que el técnico fue y puso 

los aretes a los animales, pasamos un documento solicitando dar de baja este proceso. 

Manual Naula Vicealcalde (E); los señores proveedores nunca han tenido propiedad ni 

criaderos, el señor coge en las plazas y quiere entregarnos, el veterinario del municipio nos 

dijo que va ir a tamboloma a ver los animales, les pregunte si me podían llevar y me dijeron 

que no hay espacio, pero llegando a tamboloma no lo encontramos, ojalá no este diciendo 

que va hacer el trabajo del municipio vaya hacer otras cosas, reitero le pasamos un 

documento sobre este asunto. Juan Marcatoma Concejal: visitamos los centros infantiles 

estuvimos en el almuerzo de los niños, y el proveedor salió muy enojado manifestando que 
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recién estamos haciendo los seguimientos, encontramos los centros infantiles todo bien 

adecuado. Juan Tambo Concejal; en los dos días que estado en actividad he estado con la 

recepción de algunos documentos y concluir de otros trámites, además se acompañó a la 

Sumak Warmi en la visita a ciertas comunidades, he concluido la agenda de la compañera 

Irma Quito. JUAN MARCATOMA: Ratifica en el Informe. MARIA ROSA QUISHPE: 

Ratifica en el Informe. LUIS AYOL: Ratifica en el Informe. JUAN TAMBO; Ratifica en 

el Informe en consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 

0179-C-GADMCG-2025, RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES, LUIS AYOL, JUAN 

MARCATOMA, MARÍA ROSA QUISHPE, JUAN TAMBO CONCEJALES DEL 

GADMCG.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

 

4.  INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL SEÑOR VICEALCALDE (e) 

DEL GADMCG; se ratifica en el Informe en consecuencia, POR UNANIMIDAD 

MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0180-C-GADMCG-2025, RESUELVE, DAR POR 

CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL LIC. MANUEL 

NAULA VICEALCALDE (E) DEL GADMCG. 

 

5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE DEL GADMCG. Miguel Marcatoma Alcalde: en cuanto a los certificados de 

gravamen por la demora, vamos a ver que es lo que esta pasando, vamos a cambiar a otro 

técnico, ya que dejo de ser funcionario el hermano Andrés Cayambe por asuntos personales, 

aspiro que con este cambio se mejore en todo aspecto; en el tema de la notaría, ustedes saben 

que la notarización pueden hacer en cualquier parte del país, y registrar en el territorio donde 

se encuentra el bien inmueble, mas bien seria de preguntar al consejo de la judicatura para 

la creación de otra notaria; en el tema de los desmembramientos que se realizan y muchas 

veces no se actualiza el catastro, empezando desde mi persona no hemos realizado este tema, 

pero esto no es un tema administrativo, es un tema y problema personal; el tema de 

excedentes y diferencias es un caso muy complicado, ahora el tema de Pull Chico,  es un 

excedente exagerado mas bien no seria excedente es un error, se encargo al procurador 

sindico para que se busque una solución si lo hubiere. En cuanto a la adquisición de los 

ovinos, una vez el señor Pullay me dejo con una intriga, nosotros siempre hemos dicho todo 

es trasparente en esta administración, el contratista que haya ganado, no es para dar animales 

no en buen estado de acuerdo a las especificaciones técnicas, agradezco por las 

observaciones; el día lunes era mi cumpleaños, muchas gracias por sus buenos deseos,  en 

palmira Davalos hicimos la entrega de la documentación que ha estado a la espera de mas 

de 20 años, para finalizar hicimos actividades como en la entrega de Kits Escolares junto 

con la fundación Redni. El martes sesión de concejo municipal; el miércoles recorrido en el 

territorio, Cochaloma Totoillas, Santa Ana de Mancero, Santa Ana de Guamote; el día jueves 

actividades internas; y el día viernes entrega de ,materiales en Galte Ambrosio Laso.  POR 

UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0181-C-GADMCG-2025, 
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RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES 

DE MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG.   

 

 9. CLAUSURA. Una vez que se ha agotado el orden del día Miguel Marcatoma Lema 

alcalde deja clausurada la Sesión ordinaria del 23 de septiembre del año 2025, siendo las 

10H20 minutos, para constancia firman la presente Acta junto a la secretaria que 

CERTIFICA. -   

 

 

 

 

 

Abg. Marlene Caín Ortiz                Miguel Marcatoma Lema 

SECRETARIA DE CONCEJO     ALCALDE DEL GADMC-G 

DEL GAD-GUAMOTE       GUAMOTE    
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